

"Герои Отчизны моей"

Юнармейцы СОШ № 26 приняли участие в мероприятии, которое прошло в доме офицеров военного городка «Хольцман» г. Владикавказа 28 сентября 2021 года. В торжественной обстановке состоялась презентация книги «Герои Отчизны моей» членов Союза журналистов России Дзерассы Гаглойты и Бориса Петровича Хайманова.



Книга о людях, чьей судьбой стало служение Родине, о подвигах, которые нельзя забывать. В ней описаны судьбы уроженцев Северной Осетии, участников боевых действий, ставших Героями России. Выпущенная издательством «Харизма», книга состоит из трех глав, каждая из которых посвящается отдельной теме: «Герои – уроженцы Северной Осетии», «Спасибо за детей Беслана» и «Они служили на земле Осетии».





С инициативой издать книгу выступила председатель Северо-Осетинского регионального отделения общероссийской общественной организации семей погибших защитников Отечества, мама Героя России **Андрея Днепровского Татьяна Рубеновна Днепровская.**



Татьяна Рубеновна Днепровская – огромной души человек, с теплотой и любовью относится к детям, проводит колоссальную работу по воспитанию подрастающего поколения, делает все возможное, чтобы имена героев, защищавших свою Родину не были забыты.



Пообщаться с подрастающим поколением приехали герои и члены семей тех, кто отдал жизнь, защищая Родину.